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        REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA


        OPĆINA ROVIŠĆE


  Jedinstveni upravni odjel
Klasa: 112-02/19-01/2
Urbroj: 2103/06-04-19-1
Rovišće, 23. kolovoza 2019.

Na temelju članaka 29. stavka 1. i 19. stavka 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11 i 04/18 - u nastavku teksta: ZSN), pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Rovišće, dana 23. kolovoza 2019. objavljuje
O  G  L  A  S

za prijam u radni odnos na određeno vrijeme

u Jedinstveni upravni odjel Općine Rovišće
na poslovima provedbe projekta Zaželi „DA – ŽELIM POSAO“
1. Predmet oglasa je prijam u radni odnos na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Rovišće radi obavljanja poslova osiguranja adekvatne skrbi za potrebite članove zajednice u provođenju projekta: „DA - ŽELIM POSAO“, broj UP.02.1.1.05.0261., za radno mjesto i uz uvjete kako slijedi:
RADNICA NA POSLOVIMA PROVEDBE PROJEKTA 
Zaželi ''DA – ŽELIM POSAO,,   – 10  izvršiteljica  (ž)

Kandidatkinje moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu, propisane u članku 12. ZSN. te posebne uvjete:
· nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem prijavljene u evidenciji nezaposlenih, s naglaskom na dugotrajno nezaposlene žene, žene starije od 50 godina, žene s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilantice, mlade žene koje su izašle iz sustava skrbi (domovi za djecu) i udomiteljskih obitelji, liječene ovisnice, povratnice s odsluženja zatvorske kazne, pripadnice romske nacionalne manjine, beskućnice.
2. Opis poslova: 

- usluga potpore i podrške i skrb o osobama starije dobi i osobama u nepovoljnom položaju, obavljanje ostalih poslova po naputku voditeljice projekta.
3. Uz prijavu potrebno je priložiti:

1. životopis,

2. presliku osobne iskaznice,
3. dokaz o stručnoj spremi (preslika svjedodžbe)

4. presliku e-radne knjižice Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

5. preslika vozačke dozvole, (ako posjeduje)
6. potvrdu da se vode u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

7. privolu za obradu osobnih podataka.

Sve kandidatkinje dužne su ispuniti Izjavu suglasnosti o korištenju osobnih podataka koja se može preuzeti na stranicama Općine Rovišće (www.opcina-rovisce.hr). 
Trajanje radnog odnosa na projektu je dvadesetčetiri (24) mjeseca uz obvezan probni rad u trajanju od tri (3) mjeseca. 
Kandidatkinja koja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužna je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidatkinje samo pod jednakim uvjetima. Da bi kandidatkinja ostvarila to pravo dužna je uz prijavu priložiti svu potrebnu dokumentaciju propisanu zakonom kojom to potvrđuje, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, te dokaz da je nezaposlena.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve tražene podatke i priloge navedene u oglasu. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa, ne smatra se kandidatkinjom prijavljenom na oglas.

4. Pisane prijave se podnose osobno ili preporučenom pošiljkom u roku 8 (osam) dana od dana objave na oglasnim stranicama HZZ-a i web stranici Općine Rovišće, a najkasnije do 4. rujna 2019. godine do 15,00 sati, na adresu: Općina Rovišće, Trg hrvatskih branitelja 2, 43212 Rovišće, s naznakom: „Na oglas – „DA - ŽELIM POSAO“ – program zapošljavanja žena – NE OTVARAJ“.
5. Nepotpune i nepravodobne pristigle prijave neće se razmatrati.  

6. Kandidatkinje će biti obaviještene o rezultatima u zakonskom roku. 

7. Općina Rovišće zadržava pravo poništenja oglasa bez posebnog objašnjenja.

   PROČELNICA
   






            Danica Brkić Mikolčević, dipl.iur.
Projekt Zaželi „DA – ŽELIM POSAO“, u skladu je s europskim i nacionalnim preporukama o unaprjeđenju položaja žena na tržištu rada i zaštite prava žena, kao i sa smjernicama politika zapošljavanja država članica EU s naglaskom na promicanje socijalne uključenosti i suzbijanja siromaštva, posebice radi činjenice da će se kao sudionice ovih aktivnosti uključivati žene koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada, a koje će skrbiti o starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju.

Projekt Zaželi „DA – ŽELIM POSAO“ - Financira se iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. 2020.
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