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        REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA


        OPĆINA ROVIŠĆE


        Općinski načelnik
KLASA: 112-01/24-01/1
URBROJ: 2103-14-03-24-1
Rovišće, 15. siječnja 2024.


Na temelju članka 10. stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 86/08, 64/11, 4/18 i 112/19) i članka 44. stavak 4. točka 10. Statuta Općine Rovišće („Službeni glasnik Općine Rovišće“ broj 4/19 – pročišćeni tekst, 1/21 i 4/21), općinski načelnik     d o n o s i
PLAN PRIJMA U SLUŽBU
U JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE ROVIŠĆE ZA 2024. GODINU
I.



Ovim Planom prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Rovišće za 2024. godinu (nadalje u tekstu: Plan) utvrđuje se stvarno stanje popunjenosti službeničkih mjesta u Jedinstvenom upravnom odjelu, te potreban broj službenika u 2024. godini.  
II.



U Jedinstvenom upravnom odjelu zaposleno je 6 službenika. Zbog odlaska u mirovinu dvoje službenika, u 2024. godini planira se prijam u službu:

- pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela sa zvanjem magistar struke ili stručni specijalist pravne ili ekonomske struke;

- referenta za komunalnu infrastrukturu i komunalno redarstvo sa srednjom stručnom spremom upravne ili poljoprivredne struke ili gimnazijom.
III.



Prema podacima Državnog zavoda za statistiku niti jedna nacionalna manjina ne sudjeluje sa više od 5% u stanovništvu Općine Rovišće, te sukladno članku 9. stavku 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ne postoji obveza planiranja prijma pripadnika nacionalnih manjina.

 IV.



Na temelju ovoga Plana službenička mjesta iz točke II. popunit će se javnim natječajem koji se objavljuje u „Narodnim novinama“, na mrežnoj stranici Općine Rovišće www.opcina-rovisce.hr, oglasnoj ploči Općine Rovišće u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, odnosno bez provođenja javnog natječaja u slučaju prijma u službu osobe zaposlene u državnom tijelu, pravnoj osobi s javnim ovlastima ili upravnom tijelu druge lokalne jedinice.
V.



Izrazi koji se koriste u ovome Planu, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

VI.



Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na mrežnoj stranici Općine Rovišće.
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